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OCMW Raad
Notulen Zitting van 17 oktober 2023

Samenstelling:

Aanwezig:
Patrick Lismont; Ingrid Scheepers; Rita Thierie; Geert Moyaers; Annick Princen; Kristof Schiepers; 
Pascal Vanmolle; Marlies Boonen; Manu Bronckart; Winand Abrahams; Koen Putzeys; Linda Bex; Filip 
De Geyter; Rudi Koninckx; Rohnny Dams; Danny Goyens; Ferdi Boyen; Gunther Craninx; Lieve 
Tilkens; Kim Peters, algemeen directeur

Afwezig:
Sebastien Bollen

17 oktober 2023 21:29 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Interne Zaken
Secretariaat

1 Samenstelling van de deontologische commissie: voordracht van de leden - 
Kennisneming

  KENNIS GENOMEN

Beschrijving
Aanleiding en context
De ocmw-raad keurde op 29/08/2023 de aanpassing van de deontologische code goed in functie van 
de oprichting van een deontologische commissie.
Er wordt een zelfde deontologische commissie opgericht voor de gemeente- en ocmw-raad.
Artikel 34 van deze deontologische code regelt de samenstelling:

De deontologische commissie wordt samengesteld uit 6 leden, aangevuld met de voorzitter van de 
gemeenteraad die toegevoegd wordt als voorzitter van de deontologische commissie.
Het aantal leden van de deontologische commissie bedraagt minimaal 1 per fractie. Daarnaast 
worden de overige mandaten op evenredige wijze toegekend aan de fracties via het systeem 
D’Hondt. Dit in verhouding tot het resultaat van de verkiezingen.
Onafhankelijke raadsleden vormen geen fractie en zijn niet vertegenwoordigd in de deontologische 
commissie.
Elke fractie wijst het mandaat in de commissie toe aan een raadslid met een voordracht gericht 
aan de voorzitter van de gemeenteraad. Stel dat de raadsvoorzitter voordrachten ontvangt voor 
meer mandaten dan beschikbaar per fractie, dan beslist de raad. Bij deze voordracht kunnen ook 
één of meer plaatsvervangers aangeduid worden die in opgesomde volgorde het commissielid 
vervangen bij afwezigheid of wanneer die betrokken partij is. Een plaatsvervanger is een raadslid 
voorgedragen door dezelfde fractie, tenzij de fractie maar één lid telt. In dat geval kan ook een 
raadslid van een andere fractie voorgesteld worden. Een fractie kan tijdens de bestuursperiode 
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steeds beslissen een ander lid aan te duiden en/of één of meer plaatsvervangers te vervangen of 
toe te voegen.

Dit betekent dat Vooruit GOESTING 3 raadsleden kan voordragen, N-VA 1, CD&V 1 en LEEF 1. 
Patrick Lismont wordt als zijnde voorzitter van de gemeenteraad, toegevoegd  als voorzitter van de 
deontologische commissie.
De voordrachten, evenals deze voor eventuele plaatsvervangers, dienen uiterlijk maandag 16 oktober 
om 9u ontvangen te zijn via mail aan de algemeen directeur en voorzitter van de gemeenteraad.

Argumentatie
Volgende voordrachten werden ontvangen:
Fractie Vooruit GOESTING
Effectief Plaatsvervanger
Mandaat 1
Mandaat 2
Mandaat 3

Fractie N-VA
Effectief Plaatsvervanger
Mandaat 1

Fractie CD&V
Effectief Plaatsvervanger
Mandaat 1

Fractie LEEF
Effectief Plaatsvervanger
Mandaat 1

Juridische grond
Artikel 39 en 74 van het decreet lokaal bestuur: De ocmw-raad neemt een deontologische code aan 
en richt een deontologische commissie op. De deontologische code regelt ook de samenstelling, 
werking en bevoegdheid van de deontologische commissie. De deontologische commissie bestaat 
minstens uit één vertegenwoordiger per fractie in de ocmw-raad.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de voordrachten van de leden van de deontologische commissie.

Artikel 2
Patrick Lismont, voorzitter van de gemeenteraad, wordt toegevoegd aan de deontologische commissie 
als voorzitter.

Artikel 3
Dit besluit zal overeenkomstig artikel 285 §1, 1°, van het decreet over lokaal bestuur bekend gemaakt 
worden via de webtoepassing van de gemeente.
Volgens artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de stad Borgloon de toezichthoudende 
overheid op de hoogte van de bekendmaking van dit besluit.
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2 TMVS DV - Buitengewone Algemene Vergadering -  12 december 2023 - 
Goedkeuring

  GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op het feit dat onze gemeente aangesloten is bij TMVS dv ;
Gelet op de statuten van TMVS dv;
Gelet op de oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van TMVS dv op 12 
december 2023, waarin de agenda werd meegedeeld; 
Gelet de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur.

Argumentatie
Gelet op het feit dat onze gemeente aangesloten is bij TMVS dv ;
Gelet op de statuten van TMVS dv ;
Gelet op de oproepingsbrief voor de Buitengewone Algemene Vergadering van TMVS dv op 12 
december 2023, waarin de agenda werd meegedeeld; 
Gelet de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur; 
Gelet op het feit dat Patrick Lismont de vertegenwoordiger is voor de gemeente Gingelom in de 
algemene vergadering van TMVS DV.

Stemming op het agendapunt
Goedgekeurd  door de ocmw raad met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
De OCMW-raad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda (inclusief de 
agendapunten m.b.t. de statutenwijziging) van de Buitengewone Algemene Vergadering TMVS dv van 
12 december 2023 en de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de 
agendapunten: 
1. Wijziging van vermogen 
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van vermogen 
3. Evaluatie 2023, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2024 (cfr. artikel 432 Decreet 
over het Lokaal Bestuur) 
4. Begroting 2024 (cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur) 
5. Statutaire benoemingen 
6. Statutenwijziging 
     6.1. Toelichtende nota bij de statutenwijziging met artikelsgewijze bespreking 
     6.2. Nieuwe tekst van de statuten 
7. Overboeking van het (oorspronkelijk) vast kapitaal (rekening 111 Onbeschikbare inbreng buiten het 
kapitaal) naar een beschikbare eigenvermogensrekening 
8. Overboeking van de in het verleden aangelegde wettelijke reserves (rekening 1311 Statutair 
onbeschikbare reserves) naar een beschikbare eigenvermogensrekening 
9. Volmachten 
Varia 

Artikel 2
De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger, met name 
de heer Patrick Lismont op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de 
Buitengewone Algemene Vergadering van TMVS dv vastgesteld op 12 december 2023, te 
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onderschrijven en zijn stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de raad van heden 
bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde Algemene Vergadering. 

Artikel 3
Een afschrift van dit besluit zal gestuurd worden: 
• hetzij per elektronische post, 20231212BAVTMVS@farys.be 
• hetzij per post t.a.v. TMVS dv p.a. Farys ov, Stropstraat 1 te 9000 Gent. 

Financiën
Beleidsrapporten

3 Kennisgeving van het goedkeuringsbesluit van de jaarrekening 2022 - 
Kennisneming

  KENNIS GENOMEN

Beschrijving
Aanleiding en context
De gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van Gingelom hebben op 23 mei 2023 de 
jaarrekening 2022 vastgesteld.
De jaarrekening werd gepubliceerd op de webtoepassing van de gemeente. Het gemeentebestuur 
bracht de toezichthoudende overheid op de hoogte van deze publicatie op 24 mei 2023 en bezorgde 
de digitale rapportering op 24 mei 2023.

Argumentatie
De jaarrekening over het financiële boekjaar 2022 van de gemeente en het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn van Gingelom werd door de provinciegouverneur goedgekeurd op 21 
augustus 2023.
Het nazicht van de jaarrekening heeft niet geleid tot formele vaststellingen. Er zijn wel een aantal 
bemerkingen van eerder technische aard gemaakt. Deze werden via mail aan de algemeen directeur 
en de financieel directeur bezorgd.

Juridische grond
Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en in het bijzonder de artikelen 260 tot en 
met 262 en artikel 322.
Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 17 tot en met 26.
Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en de provinciale besturen, en in het bijzonder de artikelen 2 tot en met 
4.

Besluit
Artikel 1
De OCMW-raad neemt kennis van de goedkeuring door de provinciegouverneur van de jaarrekening 
2022.

17 oktober 2023 21:30 - De voorzitter sluit de zitting

Algemeen directeur
Kim Peters

#$ondertekening1$#

Voorzitter OCMW-raad
Patrick Lismont

#$ondertekening2$#
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#$stempel$#
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